
Collectieve zorgverzekeringen 
  
MMC heeft met twee zorgverzekeraars een collectieve zorgverzekering afgesloten. 

CZ zorgverzekering 
  
Het is mogelijk om je collectief te verzekeren bij de zorgverzekering CZ. Bij deze verzekering 
ontvang je korting op je premie. Met het collectiviteitnummer 002597802 kun je de premie van 
CZ berekenen op de website van CZ. 

Werkgeversbijdrage 
Indien je op 1 december 2019 collectief verzekerd was bij CZ, ontvang je een werkgeversbijdrage 
voor jezelf en eventuele partner indien je een van onderstaande aanvullende verzekeringen afsluit. 
Het gaat om: 

• Gezinnen 
• 50+ 
• Plus collectief 
• Supertop 
• Top collectief 
• Jongeren 

In 2024 bedraagt deze bijdrage €16,37 bruto per persoon.  
De betaling van de premie regelt CZ rechtstreeks met de medewerker. De werkgeversbijdrage 
ontvang je bij je salaris. 
  
Ik heb al een verzekering bij CZ 
Indien je als nieuwe medewerker al individueel verzekerd bent bij CZ dan kun je dit omzetten naar 
collectief door via Mijn CZ het collectiviteitsnummer door te geven. In alle andere situaties kan de 
inschrijving alleen met ingang van 1 januari van het komende kalenderjaar geregeld worden.  

Meer informatie? 
Mocht je vragen hebben dan kun je contact opnemen met CZ. De contactgegevens zijn terug te 
vinden op de website van CZ.  

Uitdiensttreding en CZ 
Wanneer je uit dienst treedt bij MMC dan blijf je verzekerd bij CZ, en dus gebruik maken van de 
korting, tot 1 januari van het komende jaar. De eventuele werksgeversbijdrage komt wel te 
vervallen. 

 
  

  



IZZ zorgverzekering 
 
De IZZ zorgverzekering is een zorgverzekering voor medewerkers in de zorg. De IZZ 
Zorgverzekering sluit je af bij CZ of VGZ. Je hebt de vrijheid om te kiezen welke verzekeraar het 
beste bij je past. Bij deze verzekering ontvang je korting op je premie. Met het 
collectiviteitsnummer 105500 kun je op de premie berekenen op de website van IZZ. 

Werkgeversbijdrage 
Conform de cao Ziekenhuizen ontvangen alleen IZZ-verzekerden (en hun meeverzekerde partner) 
die reeds op 1 december 2019 het aanvullende Zorg voor de Zorg-pakket hadden, de 
werkgeversbijdrage (= garantieregeling). 

Voor 2024 krijgen mensen die IZZ verzekerd zijn via VGZ een werkgeversbijdrage van € 14,63. 
De IZZ verzekerden uitgevoerd door CZ ontvangen een werkgeversbijdrage van € 16,37. 
De betaling van je premie houdt IZZ rechtsreeks in op je salaris. Je vindt dit terug onder de op je 
salarisstrook nom premie ZVW en pr aanv verz ZVW. Daarnaast ontvang je ook de 
werkgeversbijdrage bij je salaris. 

Ik heb al een verzekering bij IZZ 
Indien je al collectief verzekerd bent bij IZZ dan kun je dit omzetten door via Mijn IZZ het 
collectiviteitsnummer te wijzigen in 105500. In alle andere situaties kan de inschrijving alleen met 
ingang van 1 januari van het komende kalenderjaar geregeld worden. 
 
Meer informatie? 
Neem voor meer informatie contact op met IZZ. De contactgegevens staan op de site van IZZ. 

Uitdiensttreding en IZZ 
MMC geeft in de maand van je uitdiensttreding door aan IZZ dat je niet langer meer werkzaam 
bent bij MMC. Indien je nieuwe werkgever ook met IZZ werkt, dien je zelf via Mijn IZZ het nieuwe 
collectiviteitsnummer door te geven. Mocht dit niet het geval zijn dan kun je een individuele 
verzekering afsluiten bij IZZ of overstappen naar een andere zorgverzekering. Het is niet mogelijk 
om de verzekering via MMC door te laten lopen, omdat de premie rechtsreeks wordt ingehouden 
van je salaris. 

(Pre-)Pensioen en IZZ 
Wanneer je met (pre)pensioen gaat meld het MMC jou af bij IZZ.  
IZZ zal jou benaderen over de voortzetting van de verzekering. Een gepensioneerde (of pre-
gepensioneerde) blijft dezelfde rechten houden op collectiviteitskortingen. Dit geldt echter niet voor 
de werkgeversbijdrage. Die wordt niet meer betaald na je (pre-)pensionering. Je blijft dus gewoon 
premie betalen via je salaris tot aan je (pre-)pensionering en daarna moet je dit zelf rechtstreeks 
aan IZZ gaan betalen. 
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